

2025事工報告及展望

第149期
2025年9月出版

顏碧珊姑娘 (署理總幹事)

感謝神對「SIM 國際事工差會」香港辦公室的帶領，以下是我們本年事工的回顧及展望：

短宣及長宣

本年我們有三個短宣，包括兩個正式的及一個非正式的。

兩個正式的短宣包括一個前往南亞的年青團隊及一個前往北非的職青小隊。至於非正式的短宣，我們有一位年長肢體到了東非。前往南

亞年青團隊，雖然途中有些水土不服，但整體行程順利。他們探訪了一些當地兒童及青少年，與他們打成一片。他們對當地人很有感情，不少都想再回去探訪。至於前往北非的小隊，他們參觀了當地的事工，發現很多不同國籍的宣教士在那兒透過營商服事，特別是旅遊業，有些則藉着傳統的教育及醫療服事，更有些透過退休簽證居留而服事。至於到了東非的肢體，她在當地好些地方講道，也學習與當地人同住，了解當地文化。未來我們的重點會繼續計劃到東非及北非短宣，也嘗試了解日本事工，從而作長宣的部署。

至於長宣，我們現在有一個單位在東亞，一個單位在南亞，兩個單位在東南亞以及一個單位在歐洲。他們的宣教年資由數年至數十年不等，分別參與教學、培訓、辦公室支援及進修等。其中有單位也有訓練不同地域的實習生，期望他們回到本土時繼續為主發光。他們也時有短宣隊探訪，讓弟兄姊妹認識宣教。此外，我們現有一單位等候到南亞工場，求主繼續帶領。

本地跨文化宣教學工

本地跨文化事工，像海外短宣一樣，有短期及長期之安排。就着短期安排，我們最近帶了一年青團隊，參觀本地少數族裔商場及公園。他們當中有些到過南亞短宣，很掛念當地的人民及小食，當在商場看到這些時，感到份外親切。他們很喜歡某些食物，但若果內含較多香料，他們就未必習慣。我們也在公園與外傭聊天，通常我們會從她們的衣着及

食物切入話題，然後了解她們的工作及生活，關心一下她們。有些反應熱烈，還邀請我們跳舞及進食，有些則含蓄一點。年青人都感受到少數族裔離鄉別井之苦，嘗試跟她們分享主愛，也希望社會能有更多共融空間。我們亦計劃之後會繼續主辦這些短期參觀，若肢體信主較堅固的話，也會考慮參觀一些宗教場所。

本地亦有跨文化的長宣，我們有同工及義工恆常探訪社區的少數族裔，與他們建立友誼並談及信仰。此外，同工與教會也為少數族裔人士合辦了興趣班、語言課堂以及戶外活動等，讓他們掌握一些生活技能及體驗跨文化交流。我們期望未來能招聚更多弟兄姊妹參與以上活動。

「宣教祈兵」團契

我們也開展了宣教團契，招聚一群有志宣教的肢體。參與者很多都有宣教經驗，有的在機構服事，有的在教會或職場服事。透過團契，大家一同分享，一同學習，一同服事，一同禱告。

宣教課程，工作坊及分享會

我們持續開辦宣教課程，介紹不同宗教，讓弟兄姊妹知己知彼，從而更有效地分享主愛。此外，也安排一些工作坊，延續北非的短宣，讓人認識營商宣教。無論短宣或長宣，我們也持續舉辦分享會，讓人認識宣教。

差傳領會及兒童教室

我們也到神學院及教會等分享宣教異象。藉著他們的差傳年會及祈禱會等，分享現時本地及外地宣教的情況，從而讓人認識差傳，推動更多人投身參與。我們也有兒童教室，期望透過這活動，讓兒童認識宣教，教會都表示很難得有宣教士來向兒童分享差傳。

求主繼續帶領我們，讓前線後方齊走宣教之路！
請為我們禱告！



那 些 年 在 辦 公 室 的 服 侍

陳志成 (曾任差傳主任)



SIM
Serving In Mission
國際事工差會

筆者與內人信主初期即懷有宣教心志。內人尤其深受已安息主懷的薛玉光牧師（本差會資深宣教士暨領袖）的分享感動，懷負擔非洲服事，因而對「SIM 國際事工差會」增添一份好感。1994至1996年間，我們夫婦攜長子前往南非進行短期宣教。後因1997年家庭變動及次女出生，暫留香港等候新工場。當時差會領袖安排筆者在香港辦公室服侍，於是在兩次海外事奉之間，筆者便在香港辦公室全職事奉。

雖然留港服侍僅短短數年，十分感恩差會讓筆者有深刻的體會與學習：

團隊同心，彼此關顧

香港差會辦公室規模不大，董事、同工與義工人數雖不多，卻能不分彼此、同心協力服侍，並相互關顧家人需要。許多同工因此建立了深厚情誼，時至今日（已逾二十年）仍保持緊密聯繫。猶記一位探訪義工，多年來持續關懷、探望筆者母親，實踐基督的大使命。每位同工及義工以信心擺上的服侍，皆令人由衷欽佩；也有一位當年在辦公室的同工，現時就在創啟工場上熱心事奉，也是筆者常記掛的宣教士。

個人學習與成長契機

筆者雖曾於南非短期服侍並結識當地同工，但留駐香港辦公室事奉，不僅能學習國際機構的文化與制度，更在國際會議及其他場合中，有幸結識多位來自不同國家的資深宣教士前輩，深化了對宣教的認識與體會。其中難忘的經歷，是曾接待數位資深宣教同工暫住家中，並有機會隨他們到訪工場，在短暫的共同生活中，親睹他們敬虔的屬靈生命、高效的工作能力；日常閒談中的點滴分享，更是寶貴的宣教學習。

跨機構合作，同心興旺差傳

當時不僅推動本差會事工，更在香港差傳事工聯會的網絡下，有機會與其他差會合作，不定期舉辦聯合差傳聚會。匯聚各差會資源的優勢，聚會參與者甚為踴躍。約在1997年，筆者有幸積極參與推動每年一度的「齊關」祈禱會，此聚會持續至今，足見合一與團結的服侍，何其美好！

與教會及宣教同道同行

本地差會的主要服侍對象是眾教會，協助並推動其差傳事工。感恩當時得以赴不同教會分享宣教信息與見證，也從中理解各教會在宣教步伐上的差異：已有候任或差出宣教士的教會，與尚未差出宣教士的教會，在差傳發展的各層面確有顯著不同，差會要提供的協助也有所分別。此外，與有志宣教的肢體及候任宣教士交流分享，亦是寶貴經驗。基於親身體驗，當時筆者曾與另一國際差會合作，開辦了一個以英語進行的宣教團契。此舉旨在幫助有志跨文化宣教的肢體，藉着使用英語（國際通用語言）聚會，更熟習英語的宣教用語和禱告，踏出信心的一小步，為未來學習新語言與文化奠定基礎。



香港辦公室與 Me



二十多年前森美參加宣教士培育課程，其中有一些學員已經是宣教士，當時森美

還在考慮工場和差會。課程中老師安排了 **SIM** 香港辦公室同工來介紹差會，課堂完畢後，很多學員都向森美推薦 **SIM** 差會。既然那些有經驗的宣教士們都認為森美適合參加 **SIM** 差會，森美和小兒禱告後，便申請加入 **SIM** 差會。

這麼多年來，我們跟 **SIM** 香港辦公室的配搭十分愉快，很高興可以一起事奉神。我們感到差會很有彈性和人情味，適切地關心我們，而且辦事很有效率。今年年初森美的媽媽身體不適，我們跟差會同工傾談後，他們便立刻作出回應，准許我們回港。

願神的臉光光照和祝福，讓 **SIM** 香港辦公室和宣教士一起繼續在差傳事工上服侍神。

森美小兒* (於東南亞服侍)



作為前線宣教士，很多時大家都會第一時間想到我們在異鄉大汗淋漓的服事（實際上身處服事的國家也不是非常

落後），但不多人想到我們也需要後方的支持及援助。記得初來工場便遭遇破門失竊，大部分財物都被偷，徬徨無助，連用來寫家書的手提電腦也沒有。當時感恩得到香港辦公室的幫助，幾經轉折，將電腦從香港先帶到非洲又回到南亞工場，才不用「親筆」手寫家書。

想到在工場遇到的大小難關，若沒有 **SIM** 香港辦公室在背後默默支持，或許我早已打道回府！回望回應宣教呼召的許多年頭，香港辦公室及當中差派工人夫婦森美小兒實在是一大鼓勵。願阿爸天父繼續使用香港辦公室，作為鼓動香港主內弟兄姊妹的平台和跳板，讓更多工人帶著信心勇敢走出去！

Birdie* (於創啟工場服侍)



在我宣教的旅程中，**SIM** 香港辦公室一直是我極重要的後勤支援者，特別是在行政安排方面，給予我極大的幫助和支持。

其中一次，我在申請簽證時，須要出示一筆相當可觀的存款證明，並且該款項需在我個人戶口中連續存放三個月以上，以作為財政能力的證明。當時我實在難以短時間內籌集這筆金額，唯有向 **SIM** 香港辦公室提出請求。經過團隊與董事會的商議後，其中一位董事毫不猶豫，立即將所需款項存入我的戶口，讓我順利獲得簽證，能夠繼續留在工場服侍。

我至今仍深深被這份信任與無私所感動。**SIM** 香港不僅是一個差會辦公室，更是一群願意實際同行、支援宣教士的忠心同路人。

謹此誠心祝賀 **SIM** 香港成立四十周年，願主繼續使用你們，成為萬邦宣教士堅實的後盾，直到地極。

Carmen Tam (於東南亞服侍)





「這四十年，
耶和華你的神常與你同在，故此你一無所缺。」
申命記 2:7下



2025年財政預算

- 薪津、租金及行政 \$711,000
- 訓練及培育 \$6,000
- 本地跨文化事工 \$6,000
- 四十周年感恩活動 \$40,000
- 推廣異象 \$25,000
- 短宣 \$15,000
- 其他 \$40,000

預算 \$843,000

財政報告

2025年1至7月收支報告

收入	(HK\$)	支出	(HK\$)
經常費奉獻	429,160	經常費運作	369,197
宣教奉獻	1,430,496	宣教	1,430,496
其他	125,891	其他	93,503
		結餘	92,351
	1,985,547		1,985,547

奉獻方式



- 支票抬頭「國際事工差會（香港）有限公司」或「SIM (HONG KONG) LTD.」
- 「FPS轉數快」識別碼：9983909
- 匯豐銀行戶口「168-150860-002」
- **PayMe**：掃描右方的QR Code進行有關捐款步驟。請於訊息欄填上姓名及電話

上述支票或存款記錄請寄回或電郵予本會，或網上填寫奉獻表
《奉獻 \$100 或以上，收據可作慈善免稅用》





2025年10月18日(六)

中華基督教會基道堂

(九龍佐敦道23-29號新寶廣場16樓，佐敦港鐵站A出口)

聚會一 10am-12pm

如根出於乾地 • 東北非的福音盼望

您願意認識這片土地----東北非嗎?

您願意帶著您的專業前往那裡，成為當地的祝福嗎?



【費用全免，歡迎自由奉獻】

講員：曾前往東北非工作的資深宣教同工



內容：分享東北非宣教現況及需要

對象：差會同工、教牧同工、關心非洲的弟兄姊妹等

您對東北非了解多少呢?

北非位於非洲北部，沿著地中海一帶。早在教會初期，基督教就已傳入，當時是信仰最興盛的地區之一。如今，這裡的基督徒人數極少，對福音工作者的需求甚大。由於多數國家以伊斯蘭教為主，傳福音面臨不少挑戰。

東非位於非洲東部，文化多元、族群多樣。當地教會正興起參與宣教，積極投入全球差傳，也差派自己的宣教士到世界各地。基督的工人在當地協助教會動員、裝備、訓練弟兄姊妹，並與其他夥伴一同參與全球宣教事工。

在東北非的宣教策略中，「營商宣教」(Business as Mission) 與「帶職宣教」(Professionals in Mission) 扮演著關鍵角色。



協辦單位  非洲內地會  香港差傳事工聯會

聚會二 2pm-4pm

Glow Inside Out 心靈關顧全方位探索

透過關顧者的關心與鼓勵，因而受關者會由內而外散發出一份美麗光彩

講員：



黃林珍珠女士
Mrs Belinda NG

內容：如何關顧單身宣教士、夫婦與第三文化孩子(TCK)的同行旅程

回應：杜郭慕薇師母及保羅文化中心資深關顧同工

Q&A 環節

對象：作父母的宣教士、宣教士子女、差會同工、教牧同工、關心宣教士或其子女的肢體等

她與丈夫黃景清醫生(Dr Andrew NG)自1977年起參與宣教，曾赴尼日爾服事十二年，後投身東亞區及國際宣教士關顧與MK教育事工，返新加坡後繼續推動關顧與訓練，領導MK關顧團契逾二十年。她於2023年取得宣教士關顧碩士學位。過去二十多年，她與丈夫多次來港推動差傳與關顧事工。現為 **SIM** 東亞區宣教士關懷及MK教育顧問。

協辦單位  保羅文化中心  香港差傳事工聯會

【英語主講·廣東話傳譯】

SIM國際事工差會(香港)

四十周年慶典

暨署理總幹事顏碧珊姑娘差遣禮

2025年10月19日(主日) 下午 3:00 - 5:30 (聚會後敬備茶點)

中華基督教會基道堂 (九龍佐敦道23-29號新寶廣場16樓，佐敦港鐵站A出口)

講員：



華生先生
Mr Watson Rajaratnam

SIM 東亞區總主任；華生曾任大學講師和新聞記者，擔任學術主管與執行新聞編輯23年。2008年加入 **SIM**，擔任新加坡區主任，後赴讚比亞 Zambia 與馬拉維 Malawi 宣教，專注動員教會參與普世宣教。他擁有英語語言文學、比較文學及神學研究碩士學位，並與妻子維佳亞一同參與印度僑民事工。

【英語主講·廣東話傳譯】



詳情及報名表



詳情及報名表

更改通訊資料通知

閣下如更改通訊資料，可網上填寫回應表

或請填寫表格，以郵寄或電郵方式至本會，謝謝！

- 更改地址／電郵地址
- 透過電郵收取通訊
- 停止收取通訊



姓名： _____

電郵地址： _____

地址： _____



回應表

為響應環保並減少紙張使用，鼓勵以電子方式收閱《宣教異象》季刊。
若您願意改以電子版收閱，敬請與我們聯絡！

IMPORTANT!

本會於2025年10月1日遷往新址，
聯絡電話（可支援WhatsApp）
亦已更新。
敬請留意，並更新相關聯絡資料。
謝謝。

SIM 國際事工差會(香港)有限公司
九龍佐敦廟街 239 號
八福匯 9 樓 901 B室



Contact Us

9614 8444

SIM
Serving In Mission
國際事工差會

顧問團：余慧根牧師、陳若愚牧師、張永信牧師、龍維耐醫生、畢姚芬牧師、袁海柏先生

董事會：曾競業先生(主席)、李國光先生、曾國樑先生、張佩怡牧師、詹日昇先生

同工：顏碧珊姑娘(署理總幹事)、陳昌禎傳道(執行幹事)、朱秀卿傳道(執行幹事——推廣動員)

特約同工：小游木、莎南



認識團隊

SIM
Serving In Mission
國際事工差會

新界葵涌藍田街18號
創新科技中心31樓3105室



1985-2025年



第149期
2025年9月出版



(852) 9614-8444



hongkong.admin@sim.org



sim.org.hk



SIM 國際事工差會-香港



www.sim.org.hk